



TARTALOM

- VIGYÁZAT, VADVESZÉLY!
- ONLINE ALBÉRLETES CSALÁSOK
- ELADÓBÓL KÁROSULT
- VÁLASZD A RENDŐRI KARRIERT

VIGYÁZAT, VADVESZÉLY!

„Szerelmes” őzek és szarvasok az utakon

Több vadbaleset történt az elmúlt hónapban a Veszprémi Rendőrkapitányság illetékességi területén. Július közepétől augusztus közepéig tart ugyanis az őzek párzási időszaka. Az állatok ilyenkor a szokásosnál aktívabbak, nagyobb területen mozognak, akár napközben is. A közutakon nem csak ott lehet vadon élő állat felbukkanására számítani, ahol ki van helyezve a vadveszélyt jelző tábla, hanem máshol is. Különösen azokon az útszakaszokon kell óvatosabban vezetni, ahol az út mentén sűrű a bozótos, az aljnövényzet, emiatt nem lehet jól belátni.



TÉRKÉP JELZI A BALESETEKET

A Veszprém Vármegyei Rendőr-főkapitányság által fejlesztett és folyamatosan frissülő vadterkép azokra az útszakaszokra hívja fel a figyelmet, ahol már történt baleset. Amikor útvonalat tervezünk, érdemes figyelembe venni a vadterkép frissülő információit. A folyamatosan fejlesztett térkép a következő linken érhető el:

<https://csatlakozzteis.hu/vadterkep/>

A vadveszélyes útszakaszokon az a célravezető, ha a járművezetők lassabban közlekednek a megengedett sebességnél. Ha egy állat átszaladt a jármű előtt, ne gyorsítsanak, mert szinte biztos, hogy egy másik is követi. Amennyiben a vadélütés elkerülhetetlen, akkor vészfékezni kell és felkészülni az ütközésre, a kormányt ne rántsák félre, ne kockáztassanak frontális ütközést, sem ütelhagyást.

HAMAROSAN KEZDŐDIK A SZARVASBŐGÉS

Augusztus végétől október közepéig tart

A szarvasok párzási időszakának közlekedésbiztonsági hatása, hogy augusztus végétől október közepéig gyakrabban jelennek meg a vadak az utakon, és megnő a szarvaselütések száma. Szarvasbőgés időszakában a közlekedőknek számítaniuk kell az állatok megjelenésére az útjainkon, és nem csak azokon az útszakaszokon, amelyeket „Vadállatok” veszélyt jelző táblával jelölték meg. A bikák bőgési időszakában az állatok jóval aktívabbak, veszélyérzetük lecsökken, ezért könnyen szaladhatnak ki az úttestre. A szarvasok mozgása szeles időszakban általában alábbhagy, de alkonyat idején, valamint hidegre forduló időjárás esetén aktívabb.



A szarvaselütések következményei súlyosak lehetnek, nem csak a vadállat sérülhet, hanem veszélyeztetettek a balesetben érintett jármű vezetője és utasai is. Ugyanis a viszonylag magas testfelépítésű szarvas elütve az a szélvédőbe csapódhat, így az utastérbe juthat. Egy szarvas elütésekor olyan energiák szabadulnak fel, melynek következtében a résztvevő autó totálkárossá törhet, annyira sérülnek a tetőoszlopok, és a tető. Emiatt szürkülettől, illetve az erdős környezetű utakon érdemes mérsékelni a haladási sebességet, így csökken a féktávolság, nagyobb az esély a baleset elkerülésére. Konvojban haladva előnyös a nagyobb követési távolság tartása, így van idő cselekedni, ha az elől haladó jármű vaddal ütközik, vagy vad miatt vészfékezésre, gyors manőverezésre kényszerül. Ha állatot észlel a sofőr, akkor érdemes lassítani. Megugrásukra, gyors vágtazásukra, hirtelen irányváltásukra bármikor számítani lehet. Mikor nagytestű vad ugrik a jármű elé, akkor elsősorban fékezéssel, dudálással érdemes megpróbálni elkerülni az ütközést, illetve elérni az ütközés hatásának a csökkentését. A hirtelen irányváltoztatás országúton veszélyes manőver, főképp nagy sebességgel, és súlyosabb következményekkel járhat, mint az állat elütése.

Ha baleset következik be, jelezni kell a többi közlekedőnek (vészvillogó, háromszög kihelyezése), a vadat nem szabad piszkálni, lehúzni az útról, mert ha még életben van, akkor az agancsával, a harapásával, vagy rúgásával sérülést okozhat. Baleset esetén értesíteni kell a hatóságokat – 112-es segélyhívó szám –, és megvárni a rendőri intézkedést. Az elpusztult vadállatot nem szabad a helyszínről elszállítani, az a helyi vadásztársaság tulajdonának számít, az elvitele lopásnak minősül.

(Forrás: Kreszvaltozas.hu)

ONLINE ALBÉRLETES CSALÁSOK

Hogyan védekezhetünk ellenük?

A felvételi ponthatárok kihirdetését követően sokan kezdenek albérlet-, lakáskeresésbe. Különösen, ha például vidékről költözik valaki egy távolabbi városba, országrészbe, előfordulhat, hogy egy utazást meg akar spórolni a lakás bérevétele előtti megtekintés kihagyásával.



Ebből adódóan megsokasodott az úgynevezett albérletes csalás, melynek egyik leggyakoribb elkövetési módszere röviden az, hogy az elkövető meghirdet valamilyen platformon, például közösségi médiában egy lakást bérbeadásra, majd ezt az ingatlant több személy részére is „bérbe adja”. A bérbeadással kapcsolatos díjak (albérleti díj, kaució) kifizetésre kerülnek, majd a hirdető elérhetetlenné válik. Ezután többnyire kiderül, hogy a hirdető személyazonossága nem volt valós és/vagy az ingatlan kiadására nem volt jogosult, mivel nem volt tulajdonos. Sajnos előfordul az is, hogy a lakáskeresők a hirdetővel még csak nem is találkoznak személyesen, csak online tartják a kapcsolatot, és az ingatlan megtekintése nélkül írnak alá e-mailben küldött szerződést, majd utalják el a kért díjat.

Összefoglalva:

- Ami túl szép, hogy igaz legyen, az nem is igaz!
- Ellenőrizzük a főbérlet/tulajdonos személyét!
- Ne engedjünk a sürgetésnek!
- A kaució kifizetése előtt mindenképpen nézzük meg élőben az ingatlant!
- Szerződést ne online kössünk!

ONLINE CSALÓK- ELADÓBÓL KÁROSULT

Eladóként Ön pénzt csak fogad, nem küld!

Közel három millió forinttal károsítottak meg az online csalók egy 48 éves veszprémi nőt, aki a napokban tett feljelentést a rendőrségen. A sértett online hirdetésére vevőként jelentkezett a csaló, aki miután megegyeztek, elkérte az eladó e-mail címét és telefonszámát. Pár perccel később az eladó küldött egy üzenetet, hogy a vételárat továbbította egy futár cégnek. Azt állítva, hogy szállításkor a futár cégtől kapja meg a pénzt az eladó. A sértett kapott egy e-mailt a futárcég logójával, benne egy linkkel, amely egy bankok elérhetőségét tartalmazó weboldalára navigálta. A hölgy itt kiválasztotta a saját bankját és megadta a netbankos belépési adatait. Sajnos azonban nem a pénz beérkezéséről kapott értesítést a bankjától, hanem a számlája leürítéséről. Két tételben közel három millió forintot emeltek le a számlájáról a csalók.

Legyen tisztában azzal, hogy eladóként Ön pénzt csak fogad, nem küld! Utalás fogadásához elegendő megadni a bankszámlaszámot és a tulajdonosa nevét. Kizárólag belföldi forintátutalások esetében már arra is van lehetőség, hogy úgynevezett másodlagos azonosítókat, például az e-mail-címünket használjuk a pénzfogadáshoz. Amennyiben az Ön netbankos belépéséhez szükséges információkat kérik, egészen biztosan csalókkal van dolga.

Az online térben elkövetett csalások megelőzéséről további hasznos információkat, aktualitásokat, tanácsokat a www.kiberpajzs.hu oldalán talál.



VÁLASZD A RENDŐRI KARRIERT

Augusztus 26. a 10 hónapos rendőrnjörör képzés jelentkezési határideje

A hamarosan induló 10 hónapos rendőrnjörör képzésre várja a jelentkezőket a rendőrség. A sikeres felvételt követően a képzés első 2 hónapjában munkaviszonyban állsz, majd a harmadik hónaptól a rendőrség „próbaidős” hivatásos állományába kerülsz kinevezésre. A képzés sikeres elvégzését követően önálló intézkedésre jogosult, szakmailag felkészített járőrként a rendőrség közrendvédelmi, közlekedésrendészeti, határrendészeti szakterületén teljesíthetsz szolgálatot, vagy a bevetési egységek csapaterős feladatainak ellátásában vehetsz részt. Hivatásos rendőrként számodra is biztosított lesz a belátható, tervszerű előmenetel. Pályád során végezz el szaktanfolyamokat, így bűnügyi nyomozó vagy helyszínelő is lehetsz, illetve sok más érdekes beosztást tölthetsz be. További információ, felvételi egységcsomag kérhető a kARRIER@veszprem.police.hu e-mail címen, illetve a +36302401931 mobilszámon. A jelentkezési egységcsomag az alábbi oldalon letölthető:

<https://www.police.hu/hu/a-rendorsegrol/kepzes/rendorjaror-kepzes>

A KARRIER VELED KEZDŐDIK!



+36 30 240 1931

kARRIER@veszprem.police.hu

Veszprém Vármegyei Rendőrség

CSATLAKOZZ TE IS



KIBERPAJZS

Összefogás a digitális pénzügyi bűnözőkkel szemben

KiberPajzs néven közös oktatási és kommunikációs együttműködésről döntött a Magyar Nemzeti Bank, a Magyar Bankszövetség, a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság, az Nemzetbiztonsági Szakszolgálat Nemzeti Kibervédelmi Intézet, illetve az ORFK 2022-ben. A kezdeményezéshez 2023. szeptember 7-én a Gazdaságfejlesztési Minisztérium és a Magyar Államkincstár is csatlakozott. A KiberPajzs projekt egyik legfontosabb célja a tájékoztatás, az edukáció, az ügyfelek és felhasználók figyelmének felhívása az online tér pénzügyi biztonságát veszélyeztető kockázataira. Az alapítók célkitűzése, hogy az elsajátított ismeretek segítségével a lehető legteljesebb pénzügyi tudatosság alakuljon ki a digitális pénzügyi szolgáltatásokat használó lakosság körében, ezzel csökkentve annak esélyét, hogy online csalás áldozatává váljanak.



Az együttműködés alapján létrejött honlap a www.kiberpajzs.hu, amely mindig naprakész információval szolgál olvasóinak az aktuális online csalási módszerekről. A KiberPajzs abban is segíti a látogatóját, hogy idejekorán felismerje, ha a sérelmére bűncselekményt kísérelnek meg elkövetni.

Ezen bűncselekmények felderítése, sértettjeik kártalanítása még bizonytalan, az egyedül hatékony megoldásnak a megelőzés tűnik. A támadások elhárítására pedig csak azok képesek, akik kellőképpen felkészültek a témában. A Veszprém vármegyei rendőrség elnevezésű Facebook oldalon a Veszprém Vármegyei Rendőr-főkapitányság Sajtószolgálatja rendszeresen megosztja az aktuális híreket, közleményeket, a legújabb online csalási módszereket. Ezek között az online csalások is szerepelnek, továbbá az azok megelőzését segítő információk.

Információkéréssel forduljon hozzánk bizalommal!

Veszprémi Rendőrkapitányság
8200 Veszprém, Bajcsy-Zsilinszky utca 2.
Tel: 06-88/428-022
E-mail: ficsorka@veszprem.police.hu

A kiadásért felel: Ficsor Karolina Diána r. alezredes mb. kapitányságvezető

Tájékoztatjuk, hogy a Rendőrségi Adatvédelmi Nyilvántartás szerinti adatvédelmi tájékoztató a következő linkről letölthető:

<http://www.police.hu/hu/a-rendorsegrol/adatvedelem/altalanos-informaciok>

Tájékoztatjuk továbbá, hogy amennyiben a jövőben nem kívánja hírlevelünket megkapni, a Veszprémi Rendőrkapitányság ficsorka@veszprem.police.hu e-mail címre küldött üzenetével kérheti e-mail címe törlését.